



اللہ کے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس آئے تو ہم نے عرض کیا : اے اللہ کے رسول! ہم یہ تو جان گئے ہیں کہ ہم آپ پر سلام کیسے بھیجیں، لیکن (یہ نہیں معلوم کہ) ہم آپ پر درود کیسے بھیجیں؟

عبد الرحمن بن ابی لیلیٰ رضی اللہ عنہ فرماتا ہے کہ کعب بن عجر رضی اللہ عنہ مجھ سے ملا اور کہنے لگا : کیا میں تمہیں ایک تحفہ نہ دوں؟ اللہ کے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس آئے تو ہم نے عرض کیا : اے اللہ کے رسول! ہم یہ تو جان گئے ہیں کہ ہم آپ پر سلام کیسے بھیجیں، لیکن (یہ نہیں معلوم کہ) ہم آپ پر درود کیسے بھیجیں؟ آپ نے فرمایا : "تم کہو : اللّٰهُمَّ صَلِّ عَلٰی مُحَمَّدٍ وَعَلٰی آلِ مُحَمَّدٍ، كَمَا صَلَّيْتَ عَلٰی آلِ اِبْرٰهِيْمَ، اِنَّكَ حَمِيْدٌ مَّجِيْدٌ، اللّٰهُمَّ بَارِكْ عَلٰی مُحَمَّدٍ وَعَلٰی آلِ مُحَمَّدٍ، كَمَا بَارَكْتَ عَلٰی آلِ اِبْرٰهِيْمَ، اِنَّكَ حَمِيْدٌ مَّجِيْدٌ" (اے اللہ! محمد (ﷺ) پر اپنی رحمت نازل کر اور آل محمد (ﷺ) پر، جیسا کہ تو نے آل ابراہیم پر رحمت نازل کی ہے بلاشبہ تو تعریف کیا ہے اور پاک ہے اللہ! محمد (ﷺ) پر اور آل محمد (ﷺ) پر برکت نازل کر، جیسا کہ تو نے آل ابراہیم پر برکت نازل کی ہے بلاشبہ تو تعریف کیا ہے اور پاک ہے)

[صحیح] [متفق علیہ]

صحابہ رضی اللہ عنہم کو جب پتہ چل گیا کہ التحیات میں "السلام عليك أيها النبي ورحمة الله وبركاته..." کہہ کر آپ پر سلام بھیجا جائے گا، تو آپ سے پوچھا کہ آپ پر درود کیسے بھیجا جائے؟ جواب میں اللہ کے نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو آپ پر درود بھیجنے کا طریقہ بتا دیا، جو کچھ اس طرح ہے : "اللهم صل على محمد وعلى آل محمد" یعنی: اے اللہ! مقرب فرشتوں کے سامنے محمد صلی اللہ علیہ وسلم، آپ کے دین کے پیروکاروں اور آپ کے آل ایمان رشتہ داروں کی ذکر جمیل کے ذریعے تعریف کرے "كما صليت على آل إبراهيم" جس طرح آل ابراہیم یعنی ابراہیم، اسماعیل، اسحاق اور ان کی مومن اولاد و متبعین کو تو نے بے اعزاز بخشا ہے، اسی طرح محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو بھی اس اعزاز سے سرفراز فرما "إنك حميد مجيد" یعنی تو اپنی ذات، صفات اور افعال میں قابل تعریف اور بے پناہ عظمتوں، بلند شان و شوکت اور بیش بہا نوازشوں والا ہے "اللهم بارك على محمد وعلى آل محمد كما باركت على آل إبراهيم" یعنی آپ کو بڑی خیر و عزت عطا فرما، اس میں اضافہ فرما اور اسے قائم و دائم رکھو

<https://sunnah.global/hadeeth/ur/show/5377>